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  مطرح گرديد؟توسط كدام دانشمند  1868در سال » اكولوژي « عنوان . 1

  كنزيمرودريك . د  هارلن باروز. ج  گسارنست بر. ب  ارنست هاكل. الف  

  رواني در كيفيت اشغال در بخش مركزي اغلب شهرهاي بزرگ نقش مهمي داشته است؟ -كدام عوامل اجتماعي. 2

    درآمد كم و پيدايش گتوهاي شهري. الف  

  گتوهاي شهري و محدوديتهاي ايجاد شده از جانب سفيدپوستان. ب  

  ه فعاليت در بخش مركزي شهررقابت اقتصادي و احساس علاقه ب. ج  

  رقابت اقتصادي و درآمد كم. د  

  داند؟ ها مؤثر مي گريفيت تيلر كدام عامل را در تعيين محل سكونتگاه. 3

  ميزان بارندگي. د  توپوگرافي. ج  عامل انساني. ب  ميزان درجه حرارت. الف  

  انجامد؟ هرها ميجدائي گزيني اكولوژيكي در پايان كار به كدام نوع جدائي گزيني در ش. 4

  اجتماعي. د  اقتصادي. ج  سياسي. ب  فيزيكي. الف  

  است؟ صحيحهاي اجتماعي  كدام گزينه در رابطه با حوزه. 5

  .مند نيستند اقتصادي مشتركي بهره -هاي اجتماعي از پايگاه اجتماعي مردم ساكن در حوزه. الف  

  .ا مرزهاي مشخص استهاي اجتماعي، محله يا منطقه كاملاً معين ب محدوده حوزه. ب  

  .ودش يل ميكاي از كارگران مهاجر تش هاي اجتماعي در داخل شهرها از عده حوزه. ج  

  .در يك حوزه اجتماعي اعتقادات، نگرشها و تعلق به يك فرهنگ يا خرده فرهنگ مشخص نيست. د  

  ؟نيستكدام گزينه از عوامل مؤثر در انتخاب محله مسكوني . 6

  سطح سواد. د  پايگاه اجتماعي. ج  ها ساخت خانواده. ب  ميزان درآمد. الف  

  گيرد؟ هاي مجاور هم در يك فضاي جغرافيائي خاص كدام مفهوم شكل مي از خانه. 7

  محله. د  ناحيه. ج  منطقه. ب  حومه. الف  

  ترجيح دادن خانه مستقل با حياط كوچك در برابر انتخاب آپارتمان، خاص مردم كدام مناطق است؟. 8

  هاي نژادي و قومي اقليت.د        مردم اروپائي و آمريكائي. ج  همه مردم دنيا.ب  خاورميانهمردم . الف  

  عنوان گتو براي اولين بار در كدام شهر به كار گرفته شد؟. 9

  ونيز. د  واشنگتن. ج  لندن. ب  پاريس. الف  
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  يابند؟ شوند، معمولاً به چه شكلي توسعه مي كه در داخل شهرها تشكيل ميگتوهائي . 10

  اي ستاره. د  قطاعي. ج  اي دايره.ب  مداري. الف  

  علت رواج خيابان نشيني در گتوها چيست؟. 11

  ز ميهمانان در خيابانپذيرائي ا. ب محدوديت جا و مكان و تراكم شديد در اتاقهاي تنگ و تاريك            . الف  

  نقل تاريخ شفاهي گتوها توسط افراد سالمند. د                      ارتباط با همسايگان. ج  

  بزرگترين گتوي نژادي آمريكا كدام است؟. 12

  گتوي پوتوريكوئيها. د  گتوي سياهپوستان. ج  ها گتوي مكزيكي. ب  گتوي ژاپنيها. الف  

  هدف اكولوژي تطبيقي چيست؟. 13

  آگاهي از تفاوتهاي اكولوژيكي محلات شهري. ب  يافتن شاخصهايي براي مطالعه در محلات شهر. فال  

  يافتن شاخصهايي براي مطالعه در شهرهاي مختلف. د  آگاهي از تفاوتهاي اكولوژيكي شهرهاي مختلف. ج  

  سائل اجتماعي شهر نقش دارد؟شناسي اجتماعي كدام عامل بيش از ساير عوامل در پيدايش و تشديد م در مطالعه آسيب. 14

  فقر. د  جرم و جنايت. ج  اعتياد. ب  هاي اجتماعي ناآرامي. الف  

  ؟باشد نميكدام گزينه در مورد سالمندان شهري صحيح . 15

  .سالمندان تحصيل كرده كمتر از سالمندان فاقد تحصيلات كافي تحرك دارند. الف  

  .نشين تحرك دارند سالمندان مالك خانه بيشتر از سالمندان اجاره. ب  

  .سالمندان پردرآمد بيشتر از سالمندان كم درآمد تحرك دارند. ج  

  .سالمندان متأهل كمتر از سالمندان مجرد تحرك دارند. د  

  هاي روحي كدام است؟ هاي شهري عامل اصلي و تعيين كننده در ناخوشي و بحران به نظر اكولوژيست. 16

  شيوه زندگي فرد و خانواده. ب  ادهاقتصادي خانو -پايگاه اجتماعي. الف  

  از هم پاشيدگي خانوارهاي شهري. د    وضعيت جسمي و روحي فرد. ج  

  ؟آيد نميهاي روزانه به شمار  كدام گزينه از امتيازات مسافرت. 17

  .بخشد به تحرك اجتماعي مردم ناحيه امكانات وسيعي مي. الف  

  .گيرد سازي صورت نمي گذاري بيشتري در امر خانه در شهرهاي بزرگ سرمايه. ب  

  .يابد منطقه نفوذ شهري وسعت نمي. ج  

  .كند احتياجات شهر به نيروي كار را برطرف مي. د  
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  لباً به كدام نوع شهرها توجه داشتند؟كشورهاي استعماري در دوره گسترش استعمار غا. 18

  شهرهاي مركزي. د  شهرهاي كوچك. ج  شهرهاي بندري. ب  مادر شهرها. الف  

  دهند و مالكان روستاها در كجا اقامت دارند؟ در يك جامعه فئودالي اكثريت افراد جامعه را چه كساني تشكيل مي. 19

  شهرها -نشينانشهر. د  روستا -ائيانروست. ج  روستا -نشينانشهر. ب  شهرها -روستائيان. الف  

  رژيم چين در ابتدا چگونه به قدرت رسيد؟. 20

    از طريق انقلاب فئودالي. ب    از طريق انقلاب دهقاني. الف  

  از طريق انقلاب صنعتي. د    از طريق انقلاب كارگري. ج  

  در شهرهاي چين اغلب واحدهاي مسكوني به چه صورتي ساخته شده است؟. 21

    هاي آپارتماني بلوك. د    هاي تك واحدي بلوك. ج  هاي سنتي خانه.ب    هاي پيش ساخته هخان. الف  

   كليساهاي معروف قرون وسطي در كدام بخش شهرهاي اروپائي قرار دارد؟. 22

  .اند  هاي شهر پراكنده در همه قسمت. در حومه                   د. ج  در بخش مركزي.ب  در بخش مدرن. الف  

  تر است؟ ه كدام عامل در جدائي گزيني اكولوژيكي درشهرهاي اروپائي اساسيامروز. 23

  عامل تاريخي. د     ها پايگاه طبقاتي خانواده. ج  نژاد. ب  زبان. الف  

كنند، محل فعاليت بيابند، اين جريان به هم پيوسته را چه  ها بايد همه خدمات تخصصي كه وابسته به هم عمل مي در داخل آسمانخراش. 24

  اند؟ ناميده

  شهر نامرئي. د  شهر مردگان. ج  شهر صنعتي. ب  مادر شهر. الف  

  ميكرورايون چيست؟. 25

    .بخش مركزي و سياسي شهرهاي شوروي سابق بوده است. الف  

  .بخش صنعتي و تجاري شهرهاي شوروي سابق بوده است.ب  

  .بوده است ريزي منطقه مسكوني در شهرهاي شوروي سابق واحد انتخابي در برنامه. ج  

  .جامعه كشاورزي شوروي سابق بوده است. د  

  روند؟ كدام عامل از عوامل رشد شهري در كشورهاي جهان سوم به شمار مي. 26

    افزايش سرانه زمينهاي قابل كشت. ب    رشد سريع جمعيت. الف  

  اقتصادي -ثبات سياسي. د       افزايش هزينه حمل ونقل. ج  
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  شود؟ كشورهاي جهان چهارم عمدتاً به چه نوع كشورهائي اطلاق مي. 27

  كشورهائي از جهان با حداقل توسعه. هاي آفريقا و آمريكاي لاتين         ب كشورهاي در حال توسعه در قاره. الف  

  هاي اروپا، آسيا و آمريكا كشورهاي توسعه يافته در قاره. د             اپككشورهاي صادر كننده نفت عضو . ج  

  سال چه پيامدي دارد؟ 29تا  20نيروي انساني فعال در گروه سني مهاجرت . 28

  .شود يافته داخلي مي توسعه و توسعه موجب تعديل شكاف موجود بين نواحي كم. الف  

  .شود فرست مي هاي مهاجر موجب تشديد عقب ماندگي حوزه. ب  

  .شود ريزي مي شدن اهداف برنامه يموجب عمل. ج  

  .شود هاي مهاجر فرست مي موجب جريان طبيعي توسعه در حوزه. د  

  باشد؟ هاي شهرهاي اسلامي مي كدام گزينه مربوط به ويژگي. 29

    .در شهرهاي اسلامي گتو وجود ندارد. الف  

  .تعادل جمعيت در شهرهاي مختلف برقرار است. ب  

  .روستائي عامل اقتصادي ندارنددر شهرهاي اسلامي بيشتر مهاجرتهاي . ج  

  .شود هاي نظامي خرج مي همه درآمدها در راه توسعه اقتصادي و اجتماعي يا هزينه. د  

  جوئي و خدمات شخصي صورت خواهد گرفت، چه نام دارد؟ هاي كلان در ارضاي نفس، لذت گذاري شهري كه در آن سرمايه. 30

  اكيومناپليس. د  اكروپليس. ج  مگالاپليس. ب  هدناپليس .الف  


